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RIASSUNTO

CAPITOLO VII
Il quinto giorno il pilota seppe che il piccolo principe aveva lasciato sul suo pianeta una cosa speciale, che egli amava molto e della quale iniziava a sentire tanto la mancanza: un fiore con quattro spine. Il principe era preoccupatissimo! Temeva che quando avesse portato sul suo pianeta la pecora essa, una volta uscita dalla cassa,potesse mangiare il fiore, nonostante le quattro spine come difesa. Il pilota, vedendolo piangere, lo rassicurò.

<<Disegnerò una museruola per la pecora, così non potrà mangiare il tuo bel fiore>> gli disse.

CAPITOLO VIII
Ben presto il pilota scoprì, però, che il fiore a cui il piccolo principe era così affezionato era anche molto vanitoso. Spesso si vantava della sua bellezza e chiedeva al bimbo continue cure. Il piccolo principe ogni giorno lo innaffiava amorevolmente, lo copriva con una campana di vetro affinché non prendesse freddo la notte, lo riparava con un paravento dalle correnti d’aria, durante il giorno. Ma il fiore non mostrava mai la sua riconoscenza…

Attività…
Dopo aver ascoltato i capitoli VII e VIII riflettiamo su alcuni argomenti.

La rosa del Piccolo Principe, dopo ore di preparativi, si svela al giovane protagonista, mostrando immediatamente la sua vanità. Essa chiede innanzitutto che le venga servita la colazione e nei giorni seguenti vorrebbe un paravento per proteggersi dalle correnti d’aria. Il Piccolo Principe si prende cura della rosa, ma quest’ultima lo fa soffrire dicendogli una bugia. 

  A te è mai capitato di prenderti cura di qualcuno che poi non ha mostrato riconoscenza (che non ti ha ringraziato)? 
Sei mai rimasto deluso perché qualcuno a te caro ti ha detto una bugia? 
E tu, sei riconoscente quando qualcuno fa le cose per te? Come lo dimostri? Cosa dici? Cosa fai?
Racconta…

