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Si è inserita nella nuova scuola in modo positivo,  dimostrando curiosità per ciò che la circonda, interesse e motivazione per l'esperienza scolastica. 
Molto aperta,  comunica e collabora volentieri con i compagni,  con i quali però in alcuni casi assume atteggiamenti polemici poichè si pone assumendo un ruolo sovrastante.
Significativa è la relazione con le insegnanti,  delle quali richiama spesso l'attenzione. 
Durante le attività è stato in grado di mantenere alte l'attenzione e la concentrazione. L'interesse è stato buono e la partecipazione solitamente attiva anche se spesso da sollecitare. Ha mostrato un impegno sempre adeguato a quanto richiesto. 



… è riservato e dotato  di senso di responsabilità;  si interessa con volontà a tutte le discipline di studio.
Svolge quanto richiesto in modo autonomo. Porta a termine il lavoro nei tempi richiesti, con cura, ordine e precisione.  Attenta alle consegne, è sempre pronta a intervenire in modo pertinente.
Si impegna a fondo sia a casa sia a scuola, ottenendo risultati più che soddisfacenti. 
Il suo livello di apprendimento è decisamente ottimo.




È  scrupoloso nell'osservanza delle regole della vita comune,  che accetta sempre di buon grado. 
Grazie all'attenzione continua,  riesce a gestire con profitto il suo tempo,  organizzando autonomamente  il lavoro. Di fronte ad ogni attività, non presenta alcuna difficoltà se non talvolta legata alla comprensione delle consegne che è in grado di portare a termine con successo nei tempi stabiliti. 
Il suo processo di apprendimento è regolare e armonioso in tutte le discipline. 


